
Rímskokatolícky farský úrad, Bajč 
Római Katolikus Plébániahivatal, Bajcs 

Komárňanská – Komáromi út 107. 947 01 Hurbanovo – Ógyalla 
 tel.: +421 35 / 760 26 24, mobil: 0917 350 300, brat Anton: 0910 842 177 

email: farnost.bajc@abu.sk 
 

Oznamy  -  Hirdetések    29. 04. – 26. 05. 2019 

 

UTOROK 
KEDD 30.04 Sv. Pius V. pápež, Szent V. Piusz pápa 

 18:00 M  

STREDA 
SZERDA 01.05. Sv. Jozef robotník – Szent József a munkás 

emléknapja 

 9:30 SK Sv. omša + májové litánie 
PIATOK 
PÉNTEK 03. 05 Prvý piatok – Elsőpéntek,  

sv. Filip a Jakub 
 16:00 

18:00 

Gyóntatás - Spovedanie 
M  – szentmise, Za ctiteľov Božského Srdca J. 

SOBOTA 
SZOMBAT  04. 05 Sv. Florián mučeník – Szent Flórián 

vértanú 
 8:00 M 

8:30 SK 
Fatimský sv. ruženec 
Sv. Omša za rodiny 

NEDEĽA 
VASÁRNAP    06.05 

3. Veľkonočná nedeľa  
Húsvét 3. vasárnapja 

 9:30 M -Sz. mise   
NEDEĽA 

VASÁRNAP   12. 05 4. Veľkonočná nedeľa  
Húsvét 4. vasárnapja 

Zmena !!!! 11:00 SK - Sv. omša  (o. Ľubomír) 
NEDEĽA 

VASÁRNAP    19. 05 5. Veľkonočná nedeľa  
Húsvét 5. vasárnapja 

Zmena !!!! 11:00 M - Sz. mise  (o. Karol) 
NEDEĽA 

VASÁRNAP    26. 05 6. Veľkonočná nedeľa  
Húsvét 6. vasárnapja 

Zmena !!!! 11:00 SK - Sv. omša  (o. Karol) 

V prípade potreby zaopatrovania a pohrebu sa obráťte na p. dekana ThDr. 
Attilu Jozsu, PhD. (tel.: +421 35 / 760 26 24, mobil: 0917 350 300) 
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Veľkonočná oktáva 2019 - Sviatok odstraňovania kameňov    

1. Ženy niesli voňavé oleje k hrobu, no v obave, že cesta bude zbytočná, pretože veľký 
kameň zatarasuje vstup do hrobu. Cesta týchto žien je aj našou cestou. Podobá sa ceste 
spásy, ktorú sme dnes večer prešli. Zdá sa pri nej, akoby sa to všetko malo roztrieštiť 
o nejaký kameň – krása stvorenia o drámu hriechu, oslobodenie z otroctva o nevernosť 
Zmluve, prorocké prísľuby o smutnú ľahostajnosť národa. Takisto aj v dejinách Cirkvi i 
v dejinách každého z nás: zdá sa, akoby naše vykonané kroky nikdy neprichádzali k cieľu. 
Môže sa nám tak votrieť myšlienka, že frustrácia nádeje je temným zákonom života. 
Dnes však objavujeme, že naša cesta nie je márna a nenaráža na náhrobný kameň. 
Jedna veta otriasa ženami a mení dejiny: „Prečo hľadáte živého medzi mŕtvymi?“ (Lk 
24,5). Prečo si myslíte, že je všetko zbytočné, že nik nedokáže odstrániť vaše kamene? 
Prečo prepadáte rezignácii a porážke? Veľká noc, drahí bratia a sestry, je oslavou 
odstraňovania kameňov. Boh odstraňuje tie najtvrdšie kamene, na ktoré má naraziť nádej 
a očakávania – smrť, hriech, strach, svetáckosť. Ľudské dejiny sa nekončia pred 
náhrobným kameňom, pretože dnes objavujú „živý kameň“ (porov. 1 Pt 2,4), 
vzkrieseného Ježiša. My ako Cirkev sme založení na ňom, a aj keď niekedy klesáme na 
duchu, keď máme pokušenie všetko súdiť na základe našich neúspechov, on prichádza 
urobiť veci novými a zvrátiť naše sklamania.  
Pýtajme sa predovšetkým: ktorý kameň mi treba odstrániť, ako sa volá tento kameň? 
Často bráni v nádeji kameň skepsy. Keď sa zahniezďuje myšlienka, že sa nič nedarí a 
že zlo nemá konca, rezignovane začíname veriť, že smrť je silnejšia než život a stávame 
sa cynickými a uštipačnými, nositeľmi nezdravej malomyseľnosti. Kameň po kameni 
staviame v nás pomník nespokojnosti, hrob nádeje. Sťažujúc sa na život, robíme si ho 
závislým na sťažnostiach a duchovne chorým. Vtiera sa nám tak istý druh psychológie 
hrobu – všetko končí tam, bez nádeje vyjsť živý. Je tu však kritická otázka Veľkej noci: 
Prečo hľadáte živého medzi mŕtvymi? Pán neprebýva v rezignácii. Vstal z mŕtvych, nie je 
tam. Nehľadaj ho tam, kde ho nikdy nenájdeš. On nie je Bohom mŕtvych, ale živých 
(porov. Mt 22,32). Nepochovávaj nádej! 
Jestvuje druhý kameň, ktorý často pečatí srdce – kameň hriechu. Hriech zvádza, sľubuje 
ľahké a ihneď dostupné veci, blahobyt a úspech, no potom zanecháva vnútri samotu a 
smrť. Hriechom je hľadať život medzi mŕtvymi, zmysel života v pominuteľných veciach. 
Prečo hľadáte živého medzi mŕtvymi? Prečo sa nerozhodneš zanechať ten hriech, ktorý 
ako vchodový kameň na srdci bráni vstúpiť Božiemu svetlu? Prečo pred iskrivým leskom 
peňazí, kariéry, pýchy a slasti neuprednostníš Ježiša, pravé svetlo (porov. Jn 1,9)? Prečo 
nepovieš svetským márnostiam, že nežiješ pre ne, ale pre Pána života? 
(...) Pán nás volá zdvihnúť sa a povstať vzkriesení na jeho slovo, pohliadnuť do výšky a 
veriť, že sme stvorení pre nebo, nie pre zem; pre výšky života, a nie pre níže smrti. Prečo 
hľadáte živého medzi mŕtvymi? 
Boh nás žiada hľadieť na život tak, ako naň pozerá on, ktorý vidí vždy v každom z nás 
nezničiteľný zárodok krásy. Uprostred hriechu vidí deti, ktoré treba pozdvihnúť, uprostred 
smrti vidí bratov a sestry, ktorých treba vzkriesiť, uprostred zúfalstva srdcia, ktoré treba 
potešiť. Neboj sa teda! Pán miluje tento tvoj život, ...  Na Veľkú noc ti ukazuje, ako ho 
miluje, až tak, že všetkým v ňom prešiel, že zakúsil súženie, opustenosť, smrť a podsvetie, 
aby odtiaľ víťazne vyšiel a povedal ti: „Nie si sám, dôveruj vo mňa!“  


